

全省“我为正能量代言”活动启动 可通过群众、媒体、组织推荐和自荐四种方式参与

昨日,省委宣传部召开新闻发布会,宣布“我为正能量代言”主题宣传活动正式启动。中央驻豫媒体、省属媒体等40余家记者出席发布会。

省委宣传部常务副部长王耀在新闻发布会上介绍,所有积极的、健康的、催人奋进的、给人力量的、充满希

望的人和事,都属于“正能量”。组织实施“我为正能量代言”主题宣传活动,引导和鼓励干部群众学习先进典型,为中原崛起、河南振兴、富民强省集聚正能量的重要举措。

据悉,此次“我为正能量代言”主题宣传活动将力推先进典型或公众人

物为正能量“代言”,主要宣传学习、工作、生活在省内的公民或在省外工作、生活的河南人,报道他们助人为乐、见义勇为、诚实守信、爱岗敬业、孝老敬亲等方面的道德品行。

“活动将采取群众推荐、自荐、媒体推荐、组织推荐相结合的方式,把身边

的凡人善举充分挖掘出来。”王耀介绍。

据了解,“我为正能量代言”主题宣传活动将联手传统媒体和新媒体共同参与,每周计划推出2个先进典型或公众人物为正能量“代言”,第一季将持续1年时间。

郑州晚报记者 裴蕾



我为正能量代言

“我为正能量代言”故事一

下班就来陪老人聊天,给老人买水果、鸡蛋、月饼 这俩好车长,“比药还管用”

坐公交车辛苦,开公交车的更辛苦,可100路的两位车长,开完一天公交车后,还要在休息时间轮流去看望一位毫无瓜葛的老人。
郑州晚报记者 张华文/图 线索提供 樊玺



100路车长刘建涛和秦占华轮流来照顾老人

一看见俩车长 老人激动起来

昨日上午,黄河路卫生路口附近的一家属院,特意调了班的100路车长刘建涛和秦占华一起去看望赵鹏飞老人。

“孩子啊,几天不见,我可想得慌啊。”一看见这两位车长,坐在藤椅上的赵鹏飞有些激动。平时不爱说话的老人开始诉说对这两年年轻人的思念。

刘建涛打开了自己送来的月饼,让老人尝尝鲜儿,老人咬了一口,直说“好吃,好吃”。“我爱买水果,补充点维生素对老人有好处,占华爱买鸡蛋,很实用。”刘建涛说。

报名参加志愿者,陪老人聊天

78岁的赵鹏飞身体不好,从20年前开始,老人每年都要住一次院,如今发展为半年住一次。平时,老人的儿子赵新和女儿轮流照顾。老人行动不便,上厕所、吃饭都要靠人帮忙,赵新就在父亲床铺边打了个地铺。可背着160斤重的父亲

下楼,赵新还是有些力不从心,于是,患病的一二十年来,老人再没下过楼。

今年的4月底,小区所在的晖达社区工作人员走访时,赵新提出能不能征集志愿者陪老人聊天。媒体报道后,刘建涛和秦占华就报了名,轮流来照顾老人。

孙女也学会更加孝顺老人

“多喝水吧!”赵鹏飞接过儿子递来的水杯,喝了口放下,秦占华手拿纸巾擦掉老人嘴角流出的水。

想去楼下坐坐,想去公园,老人说,自己有很多的愿望。于是,有一次,秦占华和同事同时来看望老人,在三人的合力下,老人终于到楼下晒了会儿太阳,又

去公园转转。

“比吃药都管用,他们来一次,父亲高兴好几天。”而更多的影响,也发生在家庭内部。赵新说,女儿平时功课很忙,早出晚归,看到陌生人来照看爷爷后很感动,“她更孝顺了,抽空还给爷爷洗脚,懂事了。”

中秋佳节您送了吗? “百蟹汇”阳澄湖大闸蟹! 以好蟹供给市场 以诚信征服大众

市民认准“百蟹汇”的三大理由

目前,随着人们生活水平的逐步提高,大闸蟹以其新鲜、绿色、健康时尚赢得了人们的青睐,每年秋天,大闸蟹都会走俏市场,各大闸蟹销售点总会迎来川流不息的顾客,但是,由于市场良莠不齐,也会出现一些质量、信誉都没保障,以次充好的现象。业内人士建议说,选购大闸蟹最好去品牌专卖店,质量有保障。

买1000元送200元,买5000元送1000元,多买多送,并可抽取三阳蟹业有限公司明年举办的“游阳澄湖,品阳澄蟹”的活动。



纬五路百蟹汇总店

①“百蟹汇”大闸蟹品质为先

“百蟹汇”专卖店负责人康总向记者介绍“百蟹汇”秉承品质就是生命的产品观,在“拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户”的诚信销售中,终结了阳澄湖大闸蟹市场的混乱局面,实现了曾一度懵懂的好蟹者们既要经济实惠,又要美味正宗的大闸蟹选购心愿。在“百蟹汇”大闸蟹专卖店所到之地,成为消费者选购大闸蟹的一个标杆。

同时,康总还表示,“百蟹汇”牌阳澄湖大闸蟹有“中华人民共和国地理标志保护产品”认证的绿色食品证书,每只螃蟹都佩戴阳澄湖行业协会防伪指环。为了保证品质,“百蟹汇”设立了三道关:首先由养殖基地安排专人挑选,优中选优,然后交“百蟹汇”专业技师精心挑选,最后由“百蟹汇”质检部门细选。精心细选出“蟹中精品”后立刻从机场运往各地专卖店。可以说,每一只大闸蟹都凝聚了“百蟹汇”

人对消费者的高品质承诺。

②“百蟹汇”诚信无敌

“百蟹汇”阳澄湖大闸蟹采用专业航空包装,空运到各地专卖店,将次品率控制在万分级的水平,并承诺如果蟹蒸熟以后没有膏或者有臭味,一律包换。蟹不到规格,可上门退换,让您买得放心,吃得舒心。

③精美礼券 送礼首选

“百蟹汇”的大闸蟹礼盒外观精美,看起来高贵、时尚,设计感十足,实为馈赠亲朋好友、上级的好礼品。送的礼品不仅时尚,而且健康,摆脱了送烟送酒老几样的俗套,给顾客一个全新的展现,既让自己满意,又让客户及朋友开心!五种“百蟹汇”大闸蟹礼券,428元、628元、1088元、1388元、1888元,即日起购买礼券,全国通兑,在全国170个城市,260家专卖店您都可以享受兑换和送货上门服务。



百蟹汇直营店地址:郑州金水区纬五路39号【经四路与纬五路交叉口西南角】
品蟹热线:0371-65990639 18638786181
郑州市二七区中原东路101号【郑州市青少年宫向东100米路北】
品蟹热线:0371-67962627 13213125610